



各 位

会 社 名 ユ ニ チ カ 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 安江 健治 (コード番号3103 東証第一部) 問合せ先 経 営 管 理 室 長 杉 澤 滋 (TEL 06-6281-5695)

第2四半期(累計)連結業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向等を踏まえ、2013年5月14日に公表しております第2四半期(累計)連結業績予想を下記のとおり修正することとしましたのでお知らせいたします。

記

1. 業績予想の修正について

2014年3月期第2四半期(累計)連結業績予想数値の修正(2013年4月1日~2013年9月30日)

(単位:百万円)

					(
	売上高	営業利益	経常利益	四半期	1株当たり
				純利益	四半期純利益
					円 銭
前回発表予想(A)	77, 500	2,800	1, 200	200	0.35
今回修正予想(B)	77, 500	3, 000	1,600	900	1. 56
増減額(B-A)	_	200	400	700	_
増減率(%)	_	7. 1	33. 3	350. 0	_
(ご参考) 前期第2四半期実績 (2013年3月期第2四半期)	76, 152	2, 317	487	△931	△1. 62

2. 修正の理由

当第2四半期連結累計期間の連結業績予想につきましては、高分子事業を中心に販売数量がおおむね回復してきており、加えて、為替差益や投資有価証券売却益の計上もあり、前回発表予想に比べて、営業利益、経常利益、四半期純利益は増加する見込みです。

なお、通期の連結業績予想につきましては、依然として先行き不透明な状況が続いておりますので、前回発表どおりといたします。今後の業績の推移に応じて、修正が必要であると判断した場合には、速やかに公表いたします。

<業績等の予想及び計画に関する注意事項>

本資料における業績等の予想及び計画の将来予想に関する記述は、当社が現時点で入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績等の結果は、今後の様々な要因により、業績等の予想及び計画と異なる可能性があります。

以 上